

了解加州槍支暴力預防和槍支暴力禁制令



如果您或您的親人正在經歷危機，並且面臨自我傷害或傷害他人的迫在眉睫的風險，請撥打 911。



Cal OES
GOVERNOR'S OFFICE
OF EMERGENCY SERVICES

從大規模槍擊事件到槍支自殺的槍支暴力是困擾我們國家的可預防的公共衛生危機。

在州長 **Gavin Newsom** 的領導下，加州實施了全美最嚴格的槍支安全法，包括槍支暴力限制令，以防自我傷害和傷害他人。

透過申請槍支暴力禁制令，賦予那些有能力進行干預的人權利，並透過教育和提高意識，加州人可以減少槍支暴力和槍支自殺對我們社區的影響。



全美槍支暴力和槍支自殺事件呈上升趨勢

槍支是美國 **最常見的兇殺和自殺方法**。很多槍支暴力行為發生前都有暗示或明確的威脅，其中包括 **三分之二公共大規模槍支暴力**。



與其他州的人相比，
死於大規模槍擊事件的加州人要低 **25%**。

加州的槍支銷售量 **呈上升趨勢**。資料顯示，獲得槍支會**極大增加** 支相關暴力和自我傷害的風險。

斯坦福大學最近發現，槍支擁有者和與槍支擁有者同住的人傷害自己或他人的可能性大大增加。更具體地說，擁有手槍的男性死於槍支自殺的可能性比不擁有手槍的男性**超出八倍**，擁有手槍的女性死於槍支自殺的可能性比不擁有手槍的女性**超出 35 倍**。此外，與手槍擁有者同住的加州人死於兇殺的可能性比其他人**超出兩倍以上**。

加州優先採取常識性措施來預防和減少槍支暴力以及槍支自殺和自我傷害。



加州在槍支安全方面領先全國

加州被 **Giffords 法律中心** 評為全美槍支安全性最高的州，在 2021 年排名的當年，加州的槍支死亡率比全美平均水準低 37%。

槍支暴力禁制令於 2016 年生效，擴大了旨在保護加州人安全的槍支安全工具範圍。



槍支暴力禁制令：防止自我傷害和傷害他人的工具

槍支暴力禁制令是地方法院採取的一項行動，旨在透過在禁制令生效期間暫時阻止正在經歷危機的人獲取槍支和彈藥，阻止其傷害自己或他人。

該禁制令是民事命令，這意味著該禁制令本質上不是刑事命令，也不會反映在個人記錄中。根據法律，這不被視為懲罰。

加州從 2016 年到 2020 年 **頒發了** 3,007 份槍支暴力禁制令。在 2016 年到 2019 年期間申請的 **80% 槍支暴力禁制令** 涉及威脅人際暴力的案件。



槍支暴力禁制令可以挽救生命

槍支暴力禁制令讓正在經歷危機的個人有機會化解潛在的危險情況，並安全地獲得幫助和護理，以阻止有害或致命的遭遇發生。

槍支暴力禁制令被視為防止槍支自殺的有力工具。平均而言，槍支自殺佔加州槍擊死亡人數的**一半以上**。在同一個三年時間裡，大約 **40% 的槍支暴力禁制令** 涉及威脅自殺的個人案件。在受禁制令制約的人中沒有發生自殺事件。

在康涅狄格州加強了 **紅旗法的執行力度** 後（紅旗法相當於槍支暴力禁制令），一項研究發現該工具與該州槍支自殺率降低 14% 相關。

該工具還有助於防止大規模槍擊事件。加州大學戴維斯分校的研究表明，在加州槍支暴力禁制令法律實施的頭三年，它們已被用於 **幫助防止加州 58 起威脅性大規模槍擊事件**。



槍支擁有者和非擁有者同意使用槍支暴力禁制令

加州大學戴維斯分校發現，如果家庭成員正在經歷情緒危機，或者威脅要傷害自己或他人，絕大多數加州人同意，他們願意使用槍支暴力禁制令。



與個人最親近的人可能會最先看到警告跡象

研究顯示，大約**五分之四**大規模槍擊案肇事者在槍擊事件發生前表現出不安、虐待行為和抑鬱等警告跡象，一些經歷危機並有自我傷害風險的人也表現出跡象。

州長 Newsom 簽署了一項立法，以擴大可以在 2022 年申請槍支暴力禁制令的人員名單。新法律於 2023 年 1 月 1 日生效。

可以申請槍支暴力禁制令的加州人(也稱為「合格申請人」)包括:



有血緣、婚姻或領養關係的家庭成員或親人



目前或最近的住戶成員和室友。



與經歷危機的人經常互動至少一年並得到雇主批准的同事。



與經歷危機的人有共同子女或約會關係的個個人。



執法人員,包括加州治安官。



經學校行政管理人員或主管批准,經歷危機的人在過去六個月就讀的初中、高中、學院或大學的老師或雇員。

如果加州人不屬於合格申請人群體之一,或者自我傷害或對他人的暴力威脅迫在眉睫,他們可以通知執法部門,即使他們不確定此人目前是否能獲取槍支。如果官員發現存在理由,他們可以調查並提交申請,或要求立即頒發緊急槍支暴力禁制令。



申請槍支暴力禁制令

如果您或您的親人正在經歷危機,並且面臨自我傷害或傷害他人的迫在眉睫的風險,請撥打 911。

如果個人認為槍支暴力禁制令適合他們的情形,提交申請所需的文件可在[網上](#)和個人所在地方高等法院獲取。請不收取費用。

申請的四個步驟:



1. 填寫申請表,準備提交申請。



2. 向法院書記官提交申請表。



3. 從法院書記官處取回申請表。



4. 將槍支暴力禁制令送達給正在經歷危機的人。

有關提交槍支暴力限制令的分步概述可在以下網站查找：GunSafety.CA.gov。加州法院網站還提供了正確提交槍支暴力禁制令申請的 [分步指南](#)。



禁制令持續的長度取決於類型

如果執法部門發出緊急禁制令，或者當個人首次申請槍支暴力禁制令並且法官初步批准該禁制令時，槍支暴力禁制令將持續長達三週 (21 天)。僅當申請禁制令的個人想要申請超過 21 天的禁制令時，才需要出庭。

在正式通知和法庭聽證會後頒發的禁制令可持續一到五年。在法庭聽證會上，法官將考慮所有證據，並決定是否批准長達五年的槍支暴力禁制令。如果是持續使人擔憂的事件，禁制令可以在到期時更新。



槍支暴力禁制令在加州已經存在七年多

加州的槍支暴力禁制令工具是在 2014 年 Isla Vista 發生悲慘的大規模槍擊事件後頒發的，當時家人和朋友在槍擊事件發生前擔心槍手的行為，但執法部門沒有暫停他持有槍支的法律工具。

為了填補這一法律空白，引入並簽署了 AB 1014 (2014) 法律，使加州成為美國首批採用這一重要工具的州之一。該法律於兩年後在 2016 年生效。



加州提供額外的槍支暴力預防措施

加州實施的其他槍支暴力預防措施包括：

- **普遍背景核查**

加州要求對所有槍支購買和轉讓進行背景核查，包括私人轉讓和在槍支展上銷售槍支。加州是要求普遍背景核查的 14 個州和哥倫比亞特區之一。

- **精神健康報告**

加州法律要求立即報告非自願住院患者和門診患者治療以及受監護人監護的人。精神健康治療機構和心理治療師在某些情況下也需要報告。

- **槍支購買年齡限制**

在加州，您必須年滿 21 歲才能購買槍支。此項限制有少數例外情況 (例如，持有有效狩獵執照的、年滿 18 歲的人可以購買某些長槍)。

- **等候期**

加州對所有槍支購買都有 10 天的等候期。加州是九個有等候期的州和哥倫比亞特區之一，加州的等候期是最長的州之一。

- **攻擊性武器禁令**

加州法律嚴禁攻擊性武器和大容量彈匣。這包括擁有、分發、銷售和製造攻擊性武器。

如需獲得有關槍支暴力禁制令和加州槍支安全工作的更多資訊，請查閱網站：

[GunSafety.CA.gov](https://www.gunsafety.ca.gov).